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Q1.教育機関と企業の就職情報共有支援企画はいかがでしたか？

とても良かった 3 27.3% 14 37.8%

まあ良かった 4 36.4% 20 54.1%

どちらでもない 4 36.4% 3 8.1%

合計 11 37

（一部抜粋）

Q2.配布した冊子についていかがでしたか？

とても良かった 4 36.4% 17 45.9%

まあ良かった 6 54.5% 15 40.5%

どちらでもない 1 9.1% 5 13.5%

合計 11 37

（一部抜粋）

【就職情報共有支援企画(7/7冊子配布)大学・専修学校版アンケート】

冊子にこだわらず、ネットによる情報提供でも良いのでは

ないでしょうか。(企業)

各教育機関の情報が一目で分かるので大変使いやすい。

(企業)

弊社の都合ですが、コロナの影響で学校訪問が出来な

い(企業)

採用に関して、各企業様の姿勢等が理解できた。又、各

企業様のコロナ対策が分かり私共の対策にも大いに参考

になった。(教育機関)

本校としては留学生採用についての情報を確認したかっ

た。(教育機関)

教育機関 企業

合説等ができないなかで、お互いのための有意義な企画か

と存じます。(企業)

まとまっていて良いが、今のところ大きな効果は見られな

いので。(企業)

良かった理由 どちらでもない理由

就業に熱心な学校がわかるため(企業)

詳細に、かつ簡素化されているので閲覧しやすとい思いま

す。(企業)

紙面での情報共有ではやはり限界を感じました。(教育

機関)

各大学、企業の情報を収集することができた。(教育機

関)

本校としては留学生採用についての情報を確認したかっ

た。(教育機関)

良かった理由 どちらでもない理由

教育機関 企業
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Q3.冊子のコンテンツについて、良かったと感じたものを教えてください（複数回答可）
企業 教育機関

17 7

22 8

17 1

34 3

23 9

113 28

Q4.就職情報交換会としては、秋（10月）を予定しております。実施の参考にしたくお聞かせください

4 36.4% 19 51.4%

3 27.3% 12 32.4%

4 36.4% 6 16.2%

11 37

・コロナ感染拡大の状況により、適切な方法でご実行ください。(教育機関)

Q5.企業の訪問受け入れ状況についてお聞かせください。

5 45.5%

3 27.3%

3 27.3%

11

合計

 ・対面が一番望ましいが次善としてZOOM等のオンライン形式も検討する価値があると思います。(企業)

・紙媒体の配布もいいが、専用交流サイトがあれば尚よい。(企業)

その他コメント

・入構制限があるので、電話・メールに加えオンライン会議でのご訪問を希望しています。

・現時点ではWEBを介した情報交換を行っております。

教育機関

予約の上での訪問は歓迎

合計

採用力向上サポートプロジェクトの説明

採用力向上サポートプロジェクトの参加状況目次（企業）

教育機関情報シート

企業情報シート

合計

コロナ感染拡大防止策を講じたうえで、対面実施が望ましい

今回同様、情報シート配布が望ましい

その他

その他コメント

コロナ禍における採用活動アンケートと対応状況

教育機関 企業

訪問ではなく電話・メール等での対応を希望

3.その他

企業17

企業22

企業17

企業34

企業23

教育機関7

教育機関8

教育機関1

教育機関3

教育機関9

0 5 10 15 20 25 30 35 40

採用力向上サポートプロジェクトの説明

コロナ禍における採用活動アンケートと対応状況

採用力向上サポートプロジェクトの参加状況目次（企業）

教育機関情報シート

企業情報シート

教育機関 企業

コロナ感染拡大

防止策を講じた

うえで、対面実

施が望ましい
36.4%

今回同様、情報

シート配布が望ま

しい
27.3%
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Q6.今後もこのような企画を希望されますか？

90.9% 10

9.1% 1

11

Q7.【大学・専修学校】との企画について、ご意見ご要望を教えてください。

Q8.企業との企画について、ご意見ご要望を教えてください。

どちらでもない

業務種別にて、交換会開催希望します

大学との合同企業説明会を実施して欲しい｡

はい

合計

教育機関

WEBでも致し方ないので魅力発表会は開催してほしいです。

千葉県内でも色々な大学がありますので、参加大学を増やしていただけると助かります。

学生が将来の進路(職業)を想像でき、その為に必要な知識や経験を学生時代にできるよう、学内で企業人と学生との座談会的

なイベントがあるのも良いと思う。

できることをしっかり進めることが肝要と思います。この点で当企画に賛同するところです。

採用計画の最新情報や今後の求める学生像について

毎回多くの企業が集まるため待ち時間が長いです。2部制にしたり、文系・理系を分けたりすると効率が良くなるのではないでしょう

か。複数名で分担して学校を回っている企業さんが羨ましいです。

コロナ禍において、進め方が非常に難しいこととは存じますが、就職活動中の学生の方々と直接、お会いできる企画（もちろん

オンラインを含む）があると採用につながる可能性が高くなるかと

企業ご担当者様と学生がマッチングする企画があると嬉しいです。(インターンシップや採用のマッチング)

留学生採用についての情報を確認したい。

アンケートを含む企業様側の反応や意見要望についてもフィードバック頂ければ幸いです。

はい
90.9%

いいえ
9.1%


